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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 27 DE 

MARÇO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES, SENDO: DUVAN, JOSA, BEBETO, 

LUCAS, ARLINGTON E RICARDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO O 

VEREADOR RICARDO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

LOGO APÓS O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE 

SIUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A 

TODOS. FALOU QUE NO DIA 08 DE JANEIRO DE 2023 O BRASIL 

VIVEU UM DOS MOMENTOS MAIS GRAVES, UM ATAQUE 

BRUTAL A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA. FALOU SOBRE O 

PLANO DE ASSASSINAR O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, O 

VICE E O MINISTRO ALEXANDRE DE MORAES. RESSALTOU 

QUE A DEMOCRACIA NÃO ERA UM DETALHE E SIM ERA O 

QUE NOS GARANTIA O DIREITO DE VOTAR, TRABALHAR E 

BUSCAR JUSTIÇA. REITEROU QUE O EX-PRESIDENTE E OS 

QUE LHE CERCAVAM VIRARAM RÉUS, E ISSO MOSTRAVA 

QUE APESAR DA TENTATIVA DE GOLPE, AS INSTITUIÇÕES E 

A JUSTIÇA ESTAVAM FUNCIONANDO. FINALIZOU DIZENDO 

AOS VEREADORES QUE ELES TINHAM QUE DEFENDER A 

DEMOCRACIA DA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 

REQUERIMENTO N°30/2025 PARA QUE O VEREADOR BEBETO 

DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO, ONDE O VEREADOR 

ILDEAN PEDIU PARA SUBSCREVER E ACRESCENTAR O SÍTIO 

TABULEIRO, O VEREADOR BEBETO ACEITOU E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 

DUVAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°42/2025, DEPOIS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS O MESMO FEZ A DEFESA DO 

REQUERIMENTO N°43/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E O 
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VEREADOR BEBETO PEDIU PARA SUBSCREVER, FOI ACEITO 

PELO VEREADOR PROPOSITOR DUVAN E FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI COLOCADO O 

REQUERIMENTO N°46/2025 PARA QUE A VEREADORA JOSA 

DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR 

ILDEAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°48/2025, DEPOIS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA O 

TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA A VEREADORA JOSA, 

A QUAL SAUDOU A TODOS. LEMBROU DO REQUERIMENTO 

PROPOSTO PELO VEREADOR ARLINGTON SOBRE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA, 

TENDO EM VISTA QUE A MALHA ASFÁLTICA FEITA A POUCO 

TEMPO TEVE QUE SER DANIFICADA PARA FAZER O 

CONSERTO DO ESGOTO. REITEROU QUE PRECISAVA SER 

FEITO PRIMEIRO O ESGOTAMENTO PARA DEPOIS FAZER O 

ASFALTO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E 

PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E VEREADORES 

DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 27 DE MARÇO 

DE 2025. 
  


